

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Год издания 47-й № 175 (12065).

Пятница, 26 июля 1963 года.

Цена 2 коп.

В Центральном Комитете КПСС

О социалистических обязательствах колхозов и совхозов Краснодарского края по увеличению продажи зерна государству

Центральный Комитет КПСС отметил, что труженики сельского хозяйства Краснодарского края, претворяя в жизнь исторические решения XXII съезда партии, Пленумов ЦК КПСС, провели большую работу по улучшению использования земли, решительно отказались от травопольной системы земледелия, перешли к более рациональной структуре посевных площадей.

Расширив посевы высокоурожайных культур — озимой пшеницы, озимого ячменя, гороха, кукурузы на зерно — и применяя передовые приемы в земледелии, колхозы и совхозы Кубани в текущем году вырастили хороший урожай, добились дальнейшего увеличения валовых сборов зерна. Подсчитав свои резервы и возможности, колхозы и совхозы края приняли новые повышенные социалистические обязательства и решили продать государству в 1963 году 200 миллионов пудов хлеба, что на 50 миллионов пудов больше, чем предусмотрено планом.

Достоин вклад в это большое государственное дело вносят труженики Усть-Лабинского производственного управления — инициаторы всеобщего социалистического соревнования работников сельского хозяйства — они решили продать государству 15,4 миллиона пудов зерна против 13,4 миллиона пудов по ранее принятым обязательствам. Колхозы и совхозы Кавказского производственного управления решили увеличить продажу зерна с 12 млн. пудов до 16,7 миллиона пудов. Увеличивают продажу зерна государству колхозы и совхозы Лабинского, Ново-Кубанского, Тимашевского, Гихорского и других производственных управлений.

Увеличение валовых сборов и продажи зерна государству является результатом напряженного труда колхозников, рабочих совхозов, умелой организаторской и политической работы вновь созданных органов по руководству сельскохозяйственным производством.

ЦК КПСС одобрил патристическую инициативу тружеников сельского хозяйства Краснодарского края, взявших новые повышенные обязательства — продать государству в 1963 году 200 миллионов пудов зерна. Замечательный почин кубанских хлеборобов свидетельствует о глубоком понимании задач коммунистического строительства и заслуживает широкого распространения среди земледельцев всех колхозов и совхозов страны.

Центральный Комитет КПСС рекомендовал ЦК компартий союзных республик, крайкомам и обкомам партии, партийным комитетам и производственным колхозно-совхозным управлениям, партийным, профсоюзным и комсомольским организациям, руководителям хозяйств всемерно поддерживать почин кубанских хлеборобов и по их примеру в каждом колхозе, совхозе, бригаде, отделении выявлять резервы и возможности по увеличению продажи и сдачи зерна государству в текущем году.

ЦК КПСС обратил внимание партийных организаций, производственных колхозно-совхозных управлений, руководителей хозяйств на необходимость решительного улучшения организаторской и политической работы среди тружеников сельского хозяйства, чтобы обеспечить своевременное и высококачественное проведение уборки в каждом колхозе и совхозе. Главное сейчас — повсеместно применять передовой опыт организации уборочных работ, быстро и без потерь убрать выращенный урожай, досрочно выполнить и перевыполнить обязательства по продаже зерна государству, засыпать больше хлеба в закрома Родины, полностью обеспечить колхозы и совхозы доброкачественными семенами. Вместе с тем своевременно провести озимый сев, вспашку зяби и все другие сельскохозяйственные работы, а также накопить необходимое количество кормов для общественного животноводства.

К 60-летию ВТОРОГО СЪЕЗДА РСДРП

Приближается знаменательная дата в истории Коммунистической партии Советского Союза — 60-летие второго съезда РСДРП. По всей стране развернулось деятельное подготовка к этому славному юбилею.

В Алма-Ате состоялась научная сессия, посвященная 60-летию второго съезда партии.

Научно-теоретические конференции проходят сейчас на предприятиях и в учреждениях Грузии. Тематический вечер, приуроченный к 60-летию второго съезда РСДРП, состоялся на Тбилисском паровозо-вагоноремонтном заводе. В нем приняли участие старые большевики, ветераны революции.

Сотни пропагандистов и агитаторов Казани выступают в эти дни с лекциями, докладами, беседами о знаменательной дате. В республиканской библиотеке имени В. И. Ленина открылась выставка документов и литературы о втором съезде партии.

Новыми материалами пополняется сейчас экспозиция Дома-музея В. И. Ленина в подмосковном городе Подольске.

Книжные выставки открылись в Туркменской государственной библиотеке имени Карла Маркса. Представлены издания на туркменском и русском языках труды В. И. Лени-

НА ЛЕСОЗАГОТОВКАХ

По выполнению июльского плана вывозки деловой древесины предприятия комбината «Томлес» за 20 дней месяца имеют следующие показатели (в процентах к месячному плану):

1. Зырянский	94,5
2. Ингушетский	84
3. Паравельский	78,9
4. Васюганский	78,8
5. Орловский	75
6. Нибегинский	71,5
7. Пятино-Троицкий	70,4
8. Ергайский	69,6
9. Аргат-Юльский	67,6
10. Берегаевский	66,7
11. Каргасокский	66,4
12. Чаинский	64,6
13. Молчановский	64,5
14. Асиновский	64,2
15. Лайский	64
16. Белоярский	62,3
17. Колпашевский	62
18. Томский	51,7
19. Тимирязевский	51,7
20. Ново-Тегульдский	51,2
21. Ливинский	47,8
22. Ореховский	41,3
23. Уткинский	37,2

ХЛЕБА ПОСПЕВАЮТ!

НИ ОДНОГО ДНЯ НЕ МЕДЛИТЬ С УБОРКОЙ ГОРОХА И РЖИ!

УБОРКУ НАЧАЛИ ПЕРВЫМИ

ЗЫРЯНСКОЕ. (По телефону). Механизаторы колхоза имени Карла Маркса решили в сжатые сроки убрать хлеба. Они первыми в управлении весной закончили сев, а сейчас первыми приступили к уборке урожая. 24 июля здесь начали косовицу гороха, а вчера на полях уже работало два уборочных агрегата. Скошены первые десятки гектаров. Вчера начали косовицу гороха и механизаторы колхоза «Борьба за коммунизм».

В. КОМЛЕВ.



Хлеб — государству

ЧЕЧЕНО-ИНГУШСКАЯ АССР. Колхозы и совхозы республики ведут уборку пшеницы. Все элеваторы и хлебоприемные пункты принимают зерно нового урожая.

На снимке: колонна автомашин с хлебом нового урожая направляется на Аргунский хлебоприемный пункт. (Фотохроника ТАСС).

Бригада В. Янышевского — коллектив коммунистического труда

НА САГЛАМСКОМ ЛЕСОПУНКТЕ КАРГАСКОГО ЛЕСПРОМХОЗА СОСТОЯЛСЯ ВЕЧЕР УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЯ ЗА КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ТРУД. ИМЕНИНКАМИ БЫЛИ ЧЛЕНЫ БРИГАДЫ ЗНАТНОГО ЛЕСОРУБА СТРАНЫ ВЛАДИМИРА ЯНЫШЕВСКОГО. ДО ЭТОГО ВЕЧЕРА ЗВАНИЕ УДАРНИКА КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА В БРИГАДЕ ПОСЛА ТОЛЬКО В. ЯНЫШЕВСКИЙ. ТЕПЕРЬ ЗВАНИЕ КОЛЛЕКТИВА КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА ПРИСВОЕНО БРИГАДЕ. ПАРТКОМ КАРГАСКОГО ПРОМШЛЕННО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ЗОНЫ В ПРИВЕТЛИВОЙ ТЕЛЕГРАММЕ ПОЗДРАВЛЯЯ ЧЛЕНОВ БРИГАДЫ С ПРИСВОЕНИЕМ ВЫСОКОГО ЗВАНИЯ БРИГАДЕ ВРУЧЕНЫ ВЫМПИЛ И ДИПЛОМ О ПРИСВОЕНИИ ЗВАНИЯ КОЛЛЕКТИВА КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА.

НА ЭТОМ ЖЕ ВЕЧЕРЕ ИЗ ЛЕСОРУБА ВРУЧЕНЫ ДИПЛОМЫ УДАРНИКОВ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА.

Н. ДЕЕВ, председатель рабочкома Каргаского леспромхоза.

Выигрыш во времени

Косить горох зеленым, в сжатые сроки.

Это предотвратит потери урожая

ШЕГАРКА. (По телефону). Гороха на полях хозяйств Шегарского производственного управления в этом году посеяно свыше 5,000 гектаров. Правда, это пока еще мало; не было достаточного количества семян. В будущем году этой культурой возрастут в несколько раз.

Горох агитирует сам за себя. Даже в нынешнее засушливое лето он повсеместно дает неплохой урожай. А если учесть, что закупочная цена на зерно гороха высокая, то станет ясно, какое это богатство для колхозов и совхозов.

Как же убирать горох, чтобы не допустить потерь? Раньше существовал такой рецепт: приступать к уборке гороха, когда начнут буреть его стручки. Но, придерживаясь этой технологии, хозяйства управления в прошлом году допустили немалые потери урожая. Пока ждали этого побурения, стручки двух, трех нижних ярусов лопались, зерно высыпалось.

А что если сломать старые каноны и применить новую технологию уборки гороха? Над этой проблемой задумались агрономы колхозов имени XXII съезда КПСС и имени XXI съезда КПСС П. В. Иванов, М. Е. Леонов. Они изучили опыт передовых хозяйств страны и пришли к выводу, что надо косить горох зеленым, как только налившиеся стручки. Известно, что горох способен к послепобурочному созреванию. А поэтому не следует бояться, что семена в верхних стручках еще не дозрели. Они хорошо дойдут в валках.

21 июля в этих двух хозяйствах приступили к косовице зеленого гороха и к срезыванию его в валки. Для скашивания гороха на тех полях, где он не полег и имеет высокие стебли, применяется переоборудованный комбайн СК-4. А низкорослый и полеглый горох косят тракторными сенокосилками с приспособлениями. Трудность в том, что полеглый горох не везде удается взять сенокосилкой, часть его остается неподсеченной. В этих случаях подпахивание ведется литовками вручную. Скошенную массу следуют сгребать в валки конными и тракторными граблями.

В колхозе имени XXII съезда КПСС скошено уже 150 гектаров гороха из 600 гектаров. Значительная площадь скошена в колхозе имени XXI съезда КПСС. Ведется косовица в колхозе «Заветы Ленина» и в некоторых других хозяйствах.

24 июля в колхозе имени XXII съезда КПСС приступили к обороту валков. В первый день подобраны валки с площади 56 гектаров. И сразу же стали видны преимущества новой технологии уборки. Совершенно удалось избежать потерь. Горох полностью дозрел в валках.

Шегарское производственное управление и партком поддержали инициативу передовых хозяйств и рекомендовали всем колхозам и совхозам в сжатые сроки провести косовицу гороха, значительную часть его уложить в валки в зеленом виде. Ценным кормом для скота является гороховая солома, особенно, когда горох скошен зеленым. Поэтому одновременно после обмолота солома будет укладываться в скирды. Значительная часть ее пойдет на изготовление муки. Предстоит большая организаторская работа, чтобы сломать у некоторых части руководителей хозяйств и специалистов старые представления об уборке гороха.

За 17 рабочих дней

АСИНО. (По телефону). Началась уборочная страда в колхозе «Комсомолец». Скошены первые десятки гектаров гороха на зерно. В работу включены три тракторные сенокосилки, переоборудованные для уборки гороха раздельным способом по опыту львовских механизаторов. Правление поставило задачу: косовицу гороха завершить к концу этого месяца и одновременно, как только подсохнут валки, организовать подборку их и обмолот. К этому же времени здесь собираются развернуть массовую уборку ржи.

Убрать урожай за 17 рабочих дней — такое решение приняли в сельхозартели «Комсомолец». На линейке готовности стоят все восемь зерновых комбай-

ГЛАВНОЕ — НЕ ДАТЬ ГОРОХУ ПЕРЕСТОЯТЬ

Нынешнее лето ускорило созревание хлебов. Горох пошел к уборке уже в конце второй декады июля. С 21 июля механизаторы нашего колхоза приступили к его косовице.

В третьем отделении тракторист т. Васильев вывел в поле уборочный агрегат. Здесь надо убрать 201 гектар гороха.

На другой день начали уборку гороха в первом, втором, четвертом отделениях. Всего за два дня мы скошили в валки горох с 35 гектаров. Сейчас форсируем эту работу. Как оказалось, мы даже несколько запоздали с началом косовицы гороха, и теперь, чтобы сохранить его от потерь, приходится торопиться. В 3-м отделении пустились в работу две конные сенокосилки и два тракторных агрегата. Думаем в ближайшие четыре-пять дней горох убрать. Всего у нас 370 гектаров этой культуры.

Виды на урожай неплохие.

Г. БАРАНОВ, председатель колхоза «Заветы Ленина» Шегарского производственного управления.

А МАШИНЫ НЕ ГОТОВЫ

На нашей Моховской ферме небольшая посевная площадь. Под зернобобовыми и пропашными культурами занято 700 с лишним гектаров. Мы постарались в короткие сроки засеять их, и комиссия приняла нашу работу с хорошей оценкой. Быстро растут горох и кукуруза, неплохо чувствует себя пшеница. Теперь мы озабочены тем, чтобы не прозевать начало уборки урожая.

Этот вопрос обсуждался на собрании механизаторов. Было решено привести в готовность всю технику к 5 июля. Но уже июль идет к концу, а ремонт продолжается.

Ныне мы получили новый комбайн СК-3. Выгрузили его в деревне Большое Паново, в шести километрах от Мохова. Там эта сложная машина стоит до сих пор. К ней никто не прикасался, хотя давно надо было собрать и проверить.

Еще хуже с остальными тремя комбайнами СК-3. Они уже изношены, некоторые детали требуют замены. Механизаторы А. М. Колпашников, А. В. Коновалов, А. Е. Циркунов перебрали узлы и теперь ждут, когда приедут ремни и другие недостающие детали из совхоза. Туда давно передана заявка.

Не отремонтирован также silosуборочный комбайн. Ему надо заменить вал отбора мощности. Механизатор Ф. К. Барышев давно бы сам его сделать это, но детали на ферму не присылают.

В прошлом году Моховская ферма хорошо провела уборку урожая. Ныне мы намерены работать еще лучше. В Мохове трудится механизатор М. П. Сонырев, который выступил с ценным почином, и на него равняются остальные товарищи. Каждый механизатор дорожит своей честью. Но при такой подготовке ферма может оказаться в трудном положении. В хозяйствах южных районов нашей области уборка урожая уже началась. Руководители совхоза «Колпашевский» не должны забывать, что через неделю и нам ее начинать.

А. КОРМЕЛИЦИН, бухгалтер Моховской фермы совхоза «Колпашевский».

ДОБРЫЕ ВЕСТИ

Среди животноводов Чаинского производственного управления хорошей работой славится Юрий Калинин с Тискинской фермы совхоза «Колпашевский». Он добился среднесуточного привеса молодняка крупного рогатого скота по 988 граммов.

Е. КАТЕРИНА БЕЛОЗЕРЦЕВА, доярка Иннинской фермы совхоза «Колпашевский», упорно удерживает первенство в соревновании доярок хозяйств Чаинского производственного управления. За прошедшие шесть с половиной месяцев она надолго по 1.800 килограммов молока на корову.

На втором месте оказалась Мария Муру из совхоза «Чаинский». На ее счету почти 1.750 килограммов молока на корову.

Д. ЯРКИ А. М. Ротуа, А. Метлякова колхоза «Советская Россия» Паравельского производственного управления надолго по 1.330—1.370 килограммов молока на корову.

К. ОЛХОВ «РОССИЯ» Чаинского управления ежегодно получает доход от овцеводства. В этом заслуга лучшего чабана области Ефима Ивановича Журавлева. Он ежегодно обеспечивает хороший приплод и вырашивает овец без падежа. За первое полугодие нынешнего года Ефим Иванович Журавлев вместе с Анной Васильевной Букиной получил по 104,3 ягненок на каждые 100 овцематок.

Д. НА ТИМОФЕЕВА И МАРИЯ НА СЕРГОВА — синяки в Сильвесской фермы совхоза «Колпашевский» Чаинского управления — хорошо ухаживают за животными. Они добились по 780 граммов суточного привеса на каждую свиноматку и завоевали первое место в соревновании свиноматок хозяйств Чаинского производственного управления.

ПО ПОЧИНУ КУБАНСКИХ ХЛЕБОРОБОВ ПРИЗЫВ ПОДХВАЧЕН

ОРЕНБУРГ, 25 июля. (Корр. ТАСС). Замечательный почин кубанцев нашел горячий отклик у оренбургских хлеборобов. Первыми откликнулись на него колхозники сельхозартели имени Чапаева Бутурусланского производственного управления. Выявив свои возможности, они перемотри план продажи зерна государству, обязались дать Родине 183 тысячи пудов хлеба — в полтора раза больше плана.

За счет раздельной уборки зерно-

вых и бобовых культур, в том числе 840 гектаров пшеницы и 160 гектаров гороха на зерно. Средняя нагрузка на зерновой комбайн равна примерно мастеру своего дела — Д. Чернышова, С. Казаков, М. Семенов. До конца продуман вопрос об организации технического обслуживания агрегатов.

По опыту прошлого года уборку урожая здесь будут проводить групповым методом. Учитывая напряженное положение с обеспечением скота кормами, механизаторы артели дали слово не потерять ни одного центнера соломы. Вслед за косовицей хлебов они организуют ее скирдование. Тракторные волокуши подготовлены.

Ныне надо убрать почти 2.000 гектаров зерновых и бобовых культур, в том числе 840 гектаров пшеницы и 160 гектаров гороха на зерно. Средняя нагрузка на зерновой комбайн равна примерно мастеру своего дела — Д. Чернышова, С. Казаков, М. Семенов. До конца продуман вопрос об организации технического обслуживания агрегатов.

По опыту прошлого года уборку урожая здесь будут проводить групповым методом. Учитывая напряженное положение с обеспечением скота кормами, механизаторы артели дали слово не потерять ни одного центнера соломы. Вслед за косовицей хлебов они организуют ее скирдование. Тракторные волокуши подготовлены.

Ныне надо убрать почти 2.000 гектаров зерновых и бобовых культур, в том числе 840 гектаров пшеницы и 160 гектаров гороха на зерно. Средняя нагрузка на зерновой комбайн равна примерно мастеру своего дела — Д. Чернышова, С. Казаков, М. Семенов. До конца продуман вопрос об организации технического обслуживания агрегатов.

По опыту прошлого года уборку урожая здесь будут проводить групповым методом. Учитывая напряженное положение с обеспечением скота кормами, механизаторы артели дали слово не потерять ни одного центнера соломы. Вслед за косовицей хлебов они организуют ее скирдование. Тракторные волокуши подготовлены.

Ныне надо убрать почти 2.000 гектаров зерновых и бобовых культур, в том числе 840 гектаров пшеницы и 160 гектаров гороха на зерно. Средняя нагрузка на зерновой комбайн равна примерно мастеру своего дела — Д. Чернышова, С. Казаков, М. Семенов. До конца продуман вопрос об организации технического обслуживания агрегатов.

По опыту прошлого года уборку урожая здесь будут проводить групповым методом. Учитывая напряженное положение с обеспечением скота кормами, механизаторы артели дали слово не потерять ни одного центнера соломы. Вслед за косовицей хлебов они организуют ее скирдование. Тракторные волокуши подготовлены.



СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Во вновь отстроенном кислородно-конвертерном цехе Нижнетагильского металлургического комбината поставлен на просушку 100-тонный конвертер. Скоро будет получена первая тагильская конвертерная сталь. На снимке: кислородный узел нового цеха. (Фотохроника ТАСС).

ПУСТЬ ЗЕМЛЯ ГОРИТ ПОД НОГАМИ ЛЕТУНОВ, ЛОДЫРЕЙ, ПРОГУЛЬЩИКОВ!

Только что закончилась смена. Не-привычная тишина шагнула в просторный корпус цеха. Замерли еще теплые от работы моторы станков. Один за другим подходят к участку рабочие завода «Сибалектромотор».

ниженерно-технические работники. Завод не справился в первом полугодии с выполнением плана по важнейшей номенклатуре изделий. Потери от брака в начале года составили более 100 тысяч рублей.

Каждый участник собрания задумался над такими цифрами. За шесть месяцев этого года с завода уволено более 900 рабочих, а принято 750. Потеряно из-за различных простоев 1.157 часов, а из-за прогулов — 1.000 человеко-дней. Более 300 рабочих не выполняют сменных заданий.

Это предложение участники собрания встретили бурными аплодисментами. Нельзя ставить на одну доску тех, кто честно трудится, и тех, кто позорит рабочую честь, наносит ущерб производству. Мысли собраных хорошо выразил кадровый рабочий завода, шифровик четырнадцатого цеха Д. Е. Литвиненко:

— Мы строим самое светлое общество на планете — коммунизм. Мы сами творцы своего счастья, и во имя прекрасной цели нужно трудиться, не покладая рук.

на завод, бесплатно овладевает рабочей специальностью. Больше того, труд каждого ученика хорошо оплачивается. И вот вместо того, чтобы добросовестным трудом отблагодарить коллектив, ученики часто бродят по территории, а не работают на заводе. Нельзя злоупотреблять щедростью государства, работой о квалифицированных кадрах.

ты на предприятии и отношения работников к труду. Внести поправку в законодательство о труде «О сохранении непрерывного стажа» для тех, кто систематически меняет место работы без уважительных причин.

Во многотысячной рабочей семье их не так уж много. Но сейчас, когда наша могучая Родина расправляет крылья для нового мощного взлета, разве можно мириться с теми, кто вставляет нам палки в колеса, кто не дорожит интересами производства, ради своих копеечных интересов готов предать товарищей по труду?

В нашей дружной рабочей семье еще встречаются те, кто прятается за спиной кадровых рабочих: пьяницы, прогульщики, лодыри, летуны, которые в поисках длинного рубля продают с одного предприятия на другое, — сказал в своем выступлении председатель завкома профсоюза В. Г. Смакин.

Порой мы слишком снисходительно относимся к нарушителям трудовой дисциплины, идем на уступки, верим на слово, а они спекулируют нашим доверием, продолжают пиянствовать, лодырничать, обманывать коллектив: ведь каждый из них в любой момент может уволиться «по собственному желанию». Пора крепко ударить тех, кто обманывает своих товарищей, отбить охоту у летунов колачиваться у заводских ворот.

Каждый из нас на своем участке, на своем рабочем месте обязан упорно бороться за перевыполнение задания, искать и находить резервы повышения производительности труда. Нужно вместе с коллективом устранять недостатки, мешающие нашей работе, жизни, а не искать теплых улочек за воротами своего завода. И пусть различные льготы в первую очередь получают те, кто честно трудится.

На трибуне — старейший рабочий завода Т. А. Юдин. 34 года трудится он в промышленности, своими руками строил завод. С большим вниманием слушали собраные страстное выступление представителя заводской охраны рабочего класса.

Собрание единодушно приняло постановление, в котором горячо поддержало предложение Никиты Сергеевича Хрущева внести изменения в законодательство о труде и предложено:

Установить, что получивший профессию после ученичества работник должен отработать на данном предприятии не менее двух лет, чтобы возместить расходы, затраченные на его обучение.

Гордость за свой родной завод, благодарностью родной партии за работу о советских людях проникнуто каждое выступление. За короткий срок завод «Сибалектромотор» вырос в одно из крупнейших предприятий нашей области. В цехах завода трудятся сотни маяков, опытных кадровых рабочих, которыми по праву гордится коллектив создателей сибирских моторов.

Особенно увеличились текучесть в летние месяцы. Пользуясь самым гуманным в мире советским законодательством о труде, они предают интересы коллектива, дезорганизуют производство.

Ценное предложение внес слесарь первого цеха А. С. Саженков: — Государство огромные средства тратит на обучение молодых рабочих. Каждый новичок, поступающий

на завод, бесплатно овладевает рабочей специальностью. Больше того, труд каждого ученика хорошо оплачивается. И вот вместо того, чтобы добросовестным трудом отблагодарить коллектив, ученики часто бродят по территории, а не работают на заводе.

Затем выступил представитель Ганы Квейсон-Сенки (Гана — непостоянный член Совета Безопасности ООН). Он привел слова президента Ганы К. Нкруму о том, что бомбы, сброшенные на сенегальские деревни, были сделаны не в Португалии и куплены не на португальские деньги, а только помощью Ганы.

Позднее выступил представитель Португалии изложившая предостережение салазаровского режима, свидетельствует о том, что Португалия и на этот раз заручилась заверениями своих западных союзников в том, что они не допустят принятия Советом Безопасности решений о принятии мер против португальских колонизаторов.

Коллектив завода считает необходимым ускорить решение этих вопросов, направленных на закрепление рабочих кадров на предприятии, на досрочное выполнение заданий семилетки.

Из года в год растут материальные доходы трудящихся предприятия, ежегодно большое количество семей справляет новоселье, проводят свой отпуск в домах отдыха и санаториях. На заводе расширяется сеть детских учреждений. На примере коллектива «Сибалектромотора» хорошо видно, какие большие изменения в жизни советских людей произошли в последнее десятилетие.

Выступая на июньском Пленуме ЦК КПСС, тов. Ильичев Л. Ф. подчеркнул, что из-за текучести кадров наше народное хозяйство ежегодно теряет продукции на сумму около трех миллиардов рублей. «...Надо поднять роль общественного мнения в борьбе против летунов и вачей, — говорил тов. Ильичев Л. Ф. — которые, перебегая с предприятия на предприятие, срывают стройку, вносят элемент дезорганизации в производство, наносят ущерб народному хозяйству. Ясно, что нет никакого оправдания для летунов!...»

Каждый из нас на своем участке, на своем рабочем месте обязан упорно бороться за перевыполнение задания, искать и находить резервы повышения производительности труда. Нужно вместе с коллективом устранять недостатки, мешающие нашей работе, жизни, а не искать теплых улочек за воротами своего завода.

Если отбросить лицемерные заявления лиссабонского министра, то из его пространной речи совершенно ясно одно: Португалия и впрямь не намерена выполнять решения Генеральной Ассамблеи ООН и не собирается предоставлять независимость народам своих африканских колоний.

Затем выступил представитель Ганы Квейсон-Сенки (Гана — непостоянный член Совета Безопасности ООН). Он привел слова президента Ганы К. Нкруму о том, что бомбы, сброшенные на сенегальские деревни, были сделаны не в Португалии и куплены не на португальские деньги, а только помощью Ганы.

Государства, представленные за этим столом, заявили Квейсон-Сенки, «должны сделать выбор между поддержкой Португалии, означавшей поддержку португальских колонизаторов».

Если отбросить лицемерные заявления лиссабонского министра, то из его пространной речи совершенно ясно одно: Португалия и впрямь не намерена выполнять решения Генеральной Ассамблеи ООН и не собирается предоставлять независимость народам своих африканских колоний.

Е. ВОСТРУХОВ.



Африка должна быть свободной! ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ КУБИНЦЕВ В Совете Безопасности

НАКАНУНЕ СЛАВНОЙ ДАТЫ

ГАВАНА, 24 июля. (ТАСС). Остров Свободы готовится широко отметить 10-ю годовщину героического, штурма крепости Монкада, положившего начало кубинской революции. На предприятиях и в учреждениях Гаваны и других городов, в народных учебных и эти дни проводят митинги и собрания, посвященные славному событию.

НЬЮ-ЙОРК, 25 июля. (ТАСС). На вчерашнем заседании Совета Безопасности выступил представитель салазаровского режима — министр иностранных дел Франко Нобрега. Он оправдывал колониальную политику Португалии и нагло заявил, что эта политика «соответствует Уставу ООН». Нобрега утверждал, что национально-освободительное движение в португальских колониях, которое он называл «террористическим», организовано из-за границы.

Позиция Португалии, изложенная представителем салазаровского режима, свидетельствует о том, что Португалия и на этот раз заручилась заверениями своих западных союзников в том, что они не допустят принятия Советом Безопасности решений о принятии мер против португальских колонизаторов.

колониальных войн, и поддержке Африки, означающей поддержку справедливости, человеческого достоинства и независимости народов португальских колоний. Представитель Ганы подчеркнул, что только решительные меры со стороны Совета Безопасности могут предотвратить вооруженное столкновение между Португалией и африканскими государствами. Страны Африки, сказал он, требуют в настоящий момент лишь минимума, а именно: чтобы Португалия начала переговоры с представителями населения африканских территорий о предоставлении им независимости. Они требуют также установления эмбарго на поставки Португалии оружия и стратегических материалов и прекращения любой помощи, которая может способствовать ведению колониальной войны.

Работные вести поступают с тростниковых плантации. Коллективом народных имений уже закончили очистку полей и внесение удобрений.

Если отбросить лицемерные заявления лиссабонского министра, то из его пространной речи совершенно ясно одно: Португалия и впрямь не намерена выполнять решения Генеральной Ассамблеи ООН и не собирается предоставлять независимость народам своих африканских колоний.

Государства, представленные за этим столом, заявили Квейсон-Сенки, «должны сделать выбор между поддержкой Португалии, означавшей поддержку португальских колонизаторов».

Если отбросить лицемерные заявления лиссабонского министра, то из его пространной речи совершенно ясно одно: Португалия и впрямь не намерена выполнять решения Генеральной Ассамблеи ООН и не собирается предоставлять независимость народам своих африканских колоний.

Семинар корреспондентов местного вещания

Обком КПСС провел семинар корреспондентов радиовещания в производственных колхозно-совхозных управлениях и промышленно-производственных зонах.

вопрос об организации работы редакций, о целях и задачах местного радиовещания в свете решений июньского Пленума ЦК КПСС, обменялись опытом. В конце семинара корреспонденты побывали в редакции областного комитета по радиовещанию и телевидению, познакомились с его работой.

ГАВАНА, 25 июля. (ТАСС). Кубинское правительство национализировало здание посольства США в Гаване в качестве ответной меры на недавнее решение правительства Соединенных Штатов о «замораживании» кубинских вкладов в американских банках.

Пощечина правительству

ПАРИЖ, 24 июля. (ТАСС). 203 голосами против 36 французский сенат после бурных прений отклонил сегодня бурно правительство — принятие законопроекта, «регламентирующего» право работников государственных предприятий и учреждений на забастовку.

Английское правительство выражает сожаление

ЛОНДОН, 25 июля. (ТАСС). Английское правительство выразило сожаление в связи с инцидентом 20 июля, когда неизвестные лица вторглись в кубинское посольство в Лондоне, пытались произвести обыск в помещениях и грубо обиделись с послом Кубы де Кордова Кастро. Сегодня посол посетил английское министерство иностранных дел, где ему были принесены извинения, сообщает дипломатический обозреватель агентства Пресс Ассошиэيتد.

СДЕЛАНО В США

ПАРИЖ, 24 июля. (ТАСС). Португальские колонизаторы сбрасывают с самолетов напалмовые бомбы, сделанные в США. Эти бомбы используются против жителей, детей и стариков Анголы, говорится в опубликованном сегодня коммюнике фронта Национального освобождения Анголы.

Спектакль о мужестве и сильных людях

Томичи уже по достоинству оценили спектакли хабаровчан. На днях мы познакомились с еще одной работой коллектива: гости показали нам «Севастопольский вальс». Это — удача театра.

родный восточный юмор боев Рахмет Алиев, человек доброй, нежной душой; риска жизнью, пробираться к матросам мороженщица тетя Дина, чтобы попочевать их холодным кваском.

Новое пополнение армии безработных

ЛОНДОН, 300 тысяч юной и девушек, которые закончат английские школы в будущей неделе, окажутся в отчаянном положении. Об этом сообщил один из ораторов в английском парламенте. Возможностей устройства на работу сейчас у молодежи меньше, чем когда-либо с момента окончания второй мировой войны.

Классовые битвы в странах капитала

США. Длительные переговоры между представителями профсоюзов железнодорожников и железнодорожных компаний США окончились безуспешно. Не помогло и личное вмешательство министра труда США Уитца, а затем и президента Кеннеди.

Испания

На севере Испании, в знаменитой своими революционными традициями горняцкой области Астурии, продолжают тяжелую забастовочную борьбу тысячи шахтеров в горные бассейны Наудаль и Альер. Сейчас в этой забастовке участвует не менее четырех с половиной тысяч горняков. Они требуют от франкистских властей улучшения условий и оплаты труда.

Бельгия

Если забастовка не прекратится, то будут приняты «энергичные меры». — такой ответ дал министр финансов Бельгии Дэкс 9 тысячам служащих министерства финансов, которые продолжают забастовку в поддержку своих требований о повышении заработной платы. Заявления представителя печати, что в результате забастовки возникли большие беспорядки, которые могут превратиться в хаос. Дэкс умолял о том, что «беспорядки» возникли именно в результате его отчаяния начать переговоры с представителями профсоюзов служащих министерства финансов и удовлетворить требования бастующих.

Испания

на забастовку не прекратится, то будут приняты «энергичные меры». — такой ответ дал министр финансов Бельгии Дэкс 9 тысячам служащих министерства финансов, которые продолжают забастовку в поддержку своих требований о повышении заработной платы. Заявления представителя печати, что в результате забастовки возникли большие беспорядки, которые могут превратиться в хаос. Дэкс умолял о том, что «беспорядки» возникли именно в результате его отчаяния начать переговоры с представителями профсоюзов служащих министерства финансов и удовлетворить требования бастующих.

Спектакль о мужестве и сильных людях

Томичи уже по достоинству оценили спектакли хабаровчан. На днях мы познакомились с еще одной работой коллектива: гости показали нам «Севастопольский вальс». Это — удача театра.

Семинар корреспондентов местного вещания

Обком КПСС провел семинар корреспондентов радиовещания в производственных колхозно-совхозных управлениях и промышленно-производственных зонах.

Семинар корреспондентов местного вещания

Обком КПСС провел семинар корреспондентов радиовещания в производственных колхозно-совхозных управлениях и промышленно-производственных зонах.

Семинар корреспондентов местного вещания

Обком КПСС провел семинар корреспондентов радиовещания в производственных колхозно-совхозных управлениях и промышленно-производственных зонах.

Семинар корреспондентов местного вещания

Обком КПСС провел семинар корреспондентов радиовещания в производственных колхозно-совхозных управлениях и промышленно-производственных зонах.

Семинар корреспондентов местного вещания

Обком КПСС провел семинар корреспондентов радиовещания в производственных колхозно-совхозных управлениях и промышленно-производственных зонах.

Семинар корреспондентов местного вещания

Обком КПСС провел семинар корреспондентов радиовещания в производственных колхозно-совхозных управлениях и промышленно-производственных зонах.

